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Πατριάρχης Κύριλλος στον Τάφο της Παναγίας στη
Γεθσημανή
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Τον Τάφο της Παναγίας στο Όρος των Ελαιών προσκύνησε στις 10 Νοεμβρίου 2012 ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας
έγινε δεκτός από τον Ηγούμενο της Γεθσημανής Αρχιμανδρίτη Νεκτάριο, τους εκπροσώπους του
Αρμενικού Πατριαρχείου, τον ιερό κλήρο και πλήθος πιστών.

Εισελθών στη βασιλική ο Αγιώτατος Πατριάρχης ασπάσθηκε τον Τάφο της Παναγίας και προέστη
της δοξολογίας, κατά την οποία ανέγνωσε τη σχετική Ευαγγελική περικοπή.

Εν συνεχείᾳ ο Ρώσος Προκαθήμενος πλησίασε τη θαυματουργό εικόνα της Παναγίας 
Ιεροσολυμιτίσσης την οποία και ασπάσθηκε.

Αμέσως μετά τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο προσφώνησε θερμά ο Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος,
ευχόμενος στον κ. Κύριλλο «καλό προσκύνημα εις τα Άγια τούτα χώματα, όπου εγεννήθη,
περπάτησε, εδίδαξε, έπαθε και ανέστη ο ίδιος ο Κύριός μας και Σωτήρας μας Ιησούς Χριστός. Η
Παναγία μας, όπου έχουμε αυτήν την στιγμή την τιμήν να παρευρισκόμαστε στον Άγιο Τάφο της,
και με την σειρά τους οι Άγιοι Απόστολοι και οι Άγιοι Μάρτυρες κόσμησαν την εκκλησία μας όπου
και υπηρετούμε». Ο Ηγούμενος της Γεθσημανής προσέφερε στον Πατριάρχη Κύριλλο ένα πιστό
αντίγραφο της εικόνας Ιεροσολυμίτισσας.

Αντιφωνών ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε:

«Η Γεθσημανή είναι ένα ιδιαίτερο μέρος για κάθε πιστό χριστιανό, για εκείνο, όποιος πιστεύει στην
ιδιατερότητα της διακονίας της ΠΑναγίας μας. Με τη ζωή, τη ψυχή και το σώμα της υπηρέτησε την
Ενσάρκωση του Υιού του Θεού. Παριστάμενη ενώπιον του Υιού Της εισακούει τις προσευχές, όσων
προστρέχουν σ΄ Αυτήν.

Στην Αγία Ρωσία οι άνθρωποι ανέκαθεν πίστευαν ότι ευρίσκονταν κάτω από την ιδιαίτερη
προστασία της Παναγίας. Και όντως έχει ούτως. Σς πιο κρίσιμες και φοβερές στιγμές της ιστορίας
ο Θεός πάντα ανέδειχνε θαυματουργές εικόνες της Παναγίας, με τις προσευχές ενώπιων των
οποίων η Πατρίδα μας εσώθη από την καταστροφή. Και σήμερα είναι η βαθιά μας πεποίθηση ότι η
Παναγία είναι μαζί μας στις χαρές και τις λύπες μας. Με τη βοήθεια και την προστασία της



Παναγίας συνδέουμε το μέλλον της Πατρίδας μας.

Γι΄αυτό έχει ιδιαίτερη βαρύτητα το γεγονός ότι προσευχηθήκαμε απο κοινού εδώ ακόμα και για την
Πατρίδα και την Εκκλησία μας».

Σε ανάμνηση της επισκέψεως στη Γεθσημανή και την κοινή προσευχή ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Κύριλλος προσέφερε ένα πολύτιμο καντήλι προς την Ιερά Μονή Γεθσημανής.

Αμέσως μετά ο Πατριάρχης Κύριλλος με τη συνοδεία του κατευθύνθηκε στον Κήπο της Γεθσημανής
όπου επίσης τέλεσε δοξολογία με την ανάγνωση της Ευαγγελικής περικοπής.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53464/
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